[lpe3eHTayma ypoka MaTeMaTUKn B 5
Knacce no TemMe:
«[leneHne pecatn4yHon apoodbun Ha
HaTypalibHOE HNCI1O»



Mbl oTnpaBngemcs B aKkcrneguumio!

« PaboTaloT Tpu
Hay4HO-
nccrieqoBaTeribCKue
nabopatopuu .

* UTobbI y3HATL KyOa
Mbl OTMpaBrgemMcs,
Hago YCTHO peLnTb
npumMeps.l




Bblyncnumre yCTHo:

a)

0)1:8;

PSR A=
(KaykQoMy OTBETY Ha NpUMep COOTBETCTBYET OyKBa
N3 Tabnuubl)

5

04:8; 8,8:2;
4 : 8;

0,09 : 3;

2,8 :4;
g =10 A4 -4 =4

Pewwin npaBunbHO NpUMeEpPbI, NOACTaBMUB BMECTO
OTBETa COOTBETCTBYHOLLYIO ODYKBY, MNOSTy4nLLb CNOBO
— MECTO, Kyaa Mbl OTNpaBfigeMcs.
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[Oenb@unHbl OTHOCATCS K NoaoTpsiay 3yodaTtbix
KNTOB.

[NenbdunHbl 0MeHb COODpPa3NTESbHbIE,
apyXentobHble 1 3abaBHbIE MI1eEKONUTalOLLNE.




PacctosaHune ot ropoga KemepoBo o ropoaa
Cumdrepononsi paBHo 3230 kM. OT KemepoBo o
Cumdreponong Mbl IETUM Ha CaMorleTe CO
CKOPOCTbI0 950 KM/4, a pacCcTodHue B 112 KM OT
Cumdeponons go aenbgunHapusi, aBTodycom co
CKOPOCTbIO 70 KM/Y. CKOSIbKO YaCoB Mbl 3aTpaTuUnm
Ha gopory?

5 (4)
- 3aTpaTuim Ha gopory oT ropoaa
KemepoBo ao ropoga Cumdeponons



[lenbMuHbI XXUBYT B BOAE,
HO, Kak 1 Mbl ablwiaT
BO3ayXoM. OHU UMEIOT
KPYMHbIXN FOSTIOBHOW MO3T C
OOsbLLUMM KONUYECTBOM
N3BUTNUH.

Pa3smepbl oenb@nHoB
MOrYT ObITb pa3fnNYHbI.

KakoBa anvHa tena

OenbquHOB Mbl cenyac
y3HaeMm.




Hangute 3HayeHusa BbipaxeHus: x : 100, ecnu

1 na6oparopusi | 2 naGopartopus

X =120 X =380

» [INnnHa Tena
OENbOUHOB MOXET
ObiTb OT 1,2M 00 3,8M,
a Y KpYnHbIX
OenbOUHOB
pgocTturaet oo 10
METPOB




Y3HanTe CKomnbko 3y6oB y aenbduHa, peLuns
LleNnoYKy NpUMepOoB:

x 100

Y aenbuHOB
MOpAa BbITSHYTa B
KIOB, 1 OHU UMELOT
MHOIo 3y6oB




1| denbdounH —6enobouka,
S ¥ | camoe GbicTpoe

= || kuTOOGpasHoe,

.. | HEYTOMUMBIVA CMYTHUK
= [ kopabnen.
KuByT cTasgmu.
HecyTtca ¢ orpoMHON
CKOPOCThbIO.

Teno rnagkoe u
bnecTallee.




2 nabopatopua — Kakyto CKOPOCTb MOTYT
PasBUTb Oenb@UHbI?

3 na6opatopua — KakoBa NpogormKUTENbHOCTb XXU3HU

nenbduHoB?

1 naBopaTtopu4

2 nabopartopud

3 naboparopus

6 - (83,7 — x) = 262,2

(x —21,6) - 7 = 198,8

(x—3,4) - 8 = 252,8

X =40

X =250

X =35

B cTtae - 40
n0enbguHoB.

CkopocTb aenbduHa —
950 KM/\.

[1pooomKUTENBLHOCTL
*Xn3Hn — 50 ner.




[Toka ogHO nonywapue
FOSTIOBHOIO MO3ra ChnuT,
apyroe 60apCcTBYET,

N HAo0bOopOT.

* llenbdurHbl HE MOTyT
MOCTOSAHHO XUTb B
BOAE, UM HyXeH
BO3AYX, U OHU
BbIMPbIrMBaOT U3
BOAbI.




[IpoeepoyHasi paboma

ITOT AenbdPUH camMblU IOTOT AenbMuH
KPYMHbLI NOCMe KacaTok U OTNMUYaETCA UTPUBOCTHLIO U

rPHA. Co0DpasnUTENbHOCTLIO.




1 eapuaHm

177,1 : 46
16,32 : 24
2,8 :35
39,2 :100
3748 : 1000
1:4
0,5:25
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Camble KpynHble 13 \nenbuHoB —
[PUHAObI U
KocaTku — cBupenbie XULLHUKN, a TPUHAbI BECbMA
OpYyXentobHbl U MUPONKOKUBHI.
Y rpuHA o4eHb pa3BuUT CTagHbI MIHCTUHKT.



PeyHble genb(UHbLI

* AHunn e CoTanuu
PeyHble aenbmuHbI Noxo MHaenubl nounTatoT 1x 3a
BnAsaT. OpMEHTUPYIOTCA C CBALLEHHbIX.
NOMOLLIbIO OTPAXXEHHOIO CoTtanuu cnacatoT
yrbTpasBykKa. yTonarwLunx Noaen,

BblTalkmMBas Ux Ha
NMOBEPXHOCTb.




llomawiHee 3a0aHue:

e HanucaTtb
O KuUTax, B KOTOPYO Obl BXOAWMN 3aaHUA C
Pa3HbIMW OENCTBUAMU HAO OECATUYHBIMUA




Cnacub6o 3a ypok!




